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KOIN.: 1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα 
Τηλεπικοινωνιών και 
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2. Γενικό Διευθυντή 

Τηλεπικοινωνιών
                 και Ταχυδρομείων  

Θέμα: Κοινοβουλευτικός έλεγχος: Ερώτηση υπ’ αρ. 5661/05.07.2024

Σχετ.: α) Το υπ’ αρ.  24396 ΕΞ 2024 / 09.07.2024 έγγραφό σας.
           β) Η υπ αρ. 5661/5.7.2024 Ερώτηση 23 βουλευτών της Κοινοβουλευτικής Ομάδας 

του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς με θέμα: «Ξοδεύτηκαν 25 
εκατομμύρια ευρώ αλλά το ψηφιακό τηλεοπτικό σήμα δεν φτάνει παντού στην 
Ελλάδα» (Α.Π. 24395ΕΙ 2024 ΥψηΔ 08/07/2024)

          
             

Σε συνέχεια του (α) σχετικού με το υπό (β) σχετικό συνημμένο κοινοβουλευτικό 
ερώτημα, σας γνωστοποιούμε τα κάτωθι: 

Ερώτημα 1

Το ΥΨηΔ, με τις εκάστοτε Κοινές Υπουργικές Αποφάσεις  που έχει εκδώσει για τη δράση 
του έργου των «Λευκών Περιοχών», έχει εντάξει, με συνημμενο Παράρτημα τις Περιοχές 
Εκτός Τηλεοπτικής Κάλυψης (ΠΕΤΚ), κατόπιν αιτημάτων των Δήμων και σε συνεργασία 
με την ΕΕΤΤ, προκειμένου να διαπιστωθεί η μη κάλυψη του αιτούμενου οικισμού.

Τα ακριβή ποσοτικά αποτελέσματα για την ικανοποίηση αιτήσεων σύνδεσης των 
κατοίκων όλης της Επικράτειας παρέχονται από το ΕΔΥΤΕ, ως ο αρμόδιος φορέας 
υλοποίησης του έργου.
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Σχετικά με την κάλυψη του τηλεοπτικού σήματος, η ΕΕΤΤ έχει την αρμοδιότηα να εκτελεί 
μετρήσεις, σε συνέχεια διαβίβασης των αιτήματων των Δήμων από το ΥΨηΔ.

Ερωτήματα 2 και 3

Η ΓΓΤΤ, σε συνεργασία με τους παρόχους και με τεχνικό σύμβουλο, έχει ξεκινήσει και 
είναι σε εξέλιξη η δράση σχετικά με τις εγκαταστάσεις των Συμπληρωματικών Σταθμών 
Κάλυψης (ΣΣΚ) στις παραμεθόριες και ακριτικές περιοχές της χώρας, με στόχο την 
πληρέστερη τηλεοπτική κάλυψη του πληθυσμού.

Ερώτημα 4  

Αναφορικά με το σημερινό ψηφιακό χάσμα μεταξύ των γεωγραφικών περιοχών της 
χώρας μας, το έργο των «Λευκών Περιοχών» δεν καταργήθηκε. Με την πρόσφατη 
δημοσίευση της ΚΥΑ «Τροποποίηση της υπό στοιχεία οικ. 14177 ΕΞ/14.5.2021 κοινής 
υπουργικής απόφασης «Εξασφάλιση της πρόσβασης των μόνιμων κατοίκων των 
Περιοχών Εκτός Τηλεοπτικής Κάλυψης (ΠΕΤΚ) στα προγράμματα των ελληνικών 
τηλεοπτικών σταθμών ελεύθερης λήψης εθνικής εμβέλειας» (Β' 2066), ως 
τροποποιήθηκε και ισχύει»  (ΦΕΚ 4064 Β’/11-7-2024), ανεστάλη η έναρξη του 2ου 
τετραμήνου υποβολής νέων αιτημάτων δικαιούχων πολιτών στην πλατφόρμα του ΕΔΥΤΕ. 
Η διαδικασία θα συνεχιστεί την 1η Νοεμβρίου 2024, όπως ορίζεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία.

Είμαστε στη διάθεσή σας για την παροχή κάθε διευκρίνισης στο πλαίσιο των 
αρμοδιοτήτων μας.

                     
                                                                                                      Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης

               
                                                                                                               Αθανάσιος Παλιάτσος       
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